様式３
誓　約　書

[bookmark: _GoBack]私は、「大山町道の駅電気自動車急速充電設備更新事業及び維持管理業務」に参加申請をするにあたり「大山町道の駅電気自動車急速充電設備更新事業及び維持管理業務公募型プロポーザル実施要領」を十分理解の上、下記事項を誓約します。参加申請後に事実と相違することが判明した場合、大山町の決定に従います。
　
《誓約事項》
（１）大山町建設工事等入札参加資格者指名停止措置要綱（平成１８年大山町告示第５８号）による指名停止を受けていません。
（２）地方自治法施行令第１６７条の４第１項の規定に該当しません。
（３）大山町暴力団排除条例（平成２５年３月１５日条例第１４号）に定める暴力団員等又は暴力団若しくは暴力団密接関係者と認められる者ではありません。
（４）会社更生法（平成１４年法律第１５４号）第１７条第１項に基づく更生手続開始の申立て又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）第２１条第１項に基づく再生手続開始の申立ての手続をしている団体ではありません。
（５）当該団体又はその代表者が、国税又は地方税を滞納している団体ではありません。
（６）当該団体又はその代表者が、大山町税を滞納している団体ではありません。
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